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                  XII LEGISLATURA 

 

ORDINE DEL GIORNO DELLA SEDUTA ORDINARIA 

DEL CONSIGLIO REGIONALE N. 34 DEL 10 APRILE 2024  

 

QUESTION TIME (ai sensi dell’articolo 104 del Regolamento dei lavori del Consiglio regionale) 
 

0.1 Interrogazione a risposta immediata n. 42 del 14 settembre 2023, 

presentata dai consiglieri NOVELLI e ZUCCALÀ, concernente: RICHIESTA 

DI INFORMAZIONI SULL’ORIENTAMENTO DELLA GIUNTA REGIONALE IN MERITO 

ALLA DOTAZIONE DI CASCHI REFRIGERANTI DI AUSILIO ALLA CHEMIOTERAPIA, 

IN TUTTE LE ASL DEL TERRITORIO REGIONALE; 
 

0.2 Interrogazione a risposta immediata n. 143 del 5 marzo 2024, 

presentata dai consiglieri DROGHEI, VALERIANI e LEODORI, 

concernente: NUOVO OSPEDALE TIBURTINO; 
 

0.3 Interrogazione a risposta immediata n. 154 del 25 marzo 2024, 

presentata dalla consigliera CALIFANO, concernente: SITUAZIONE 

RESIDENZE DISCO; 
 

0.4 Interrogazione a risposta immediata n. 155 del 27 MARZO 2024, 

presentata dai consiglieri MATTIA E MAROTTA, concernente: GRAVI 

AFFERMAZIONI XENOFOBE DA PARTE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO DI 

DISCO LAZIO; 
 
 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
 

APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE  
 

ARGOMENTI:  

1. Proposta di legge regionale n. 96 dell’11 ottobre 2023, presentata 
dai consiglieri COLAROSSI, DELLA CASA, MITRANO, CAPOLEI e SIMEONI, 

concernente: MODIFICHE ALLA LEGGE REGIONALE 20 GIUGNO 2016, N. 8 

(INTERVENTI DI VALORIZZAZIONE DELLE DIMORE, VILLE, COMPLESSI 

ARCHITETTONICI, PARCHI E GIARDINI DI VALORE STORICO E CULTURALE 

DELLA REGIONE LAZIO E DISPOSIZIONI A TUTELA DELLA COSTA LAZIALE) E 

SUCCESSIVE MODIFICHE; 
 

2. Proposta di legge regionale n. 55 del 26 luglio 2023, presentata dai 
consiglieri MITRANO, CAPOLEI, SIMEONI, CREA, ROTONDI, CARTAGINESE, 

PALAZZI, NERI, CANGEMI, TRIPODI, MARI e SAMBUCCI, sottoscritta dai 

consiglieri CORROTTI, MAURA e COLAROSSI, concernente: SALVAGUARDIA E 

VALORIZZAZIONE DEI DIALETTI DEL LAZIO. 

 

 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE 

ANTONIO AURIGEMMA 
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